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2 022. évi  karácsonyi  ünnepek idején – több éves tradíciót követve – ismét színvonalas 
rendezvénysorozattal tettük emlékezetessé az adventi „várakozás” négy hétvégéjét. A hagyományos 

betlehemi jászol főként a legkisebbek érdeklődését keltette fel, az ökumenikus (pünkösdi, adventista és 
református) igehirdetések a felnőtt korosztály figyelmére tartottak számot. 
Emellett házi készítésű finomságokat (egytálételek, édességek) kóstolhattak meg 
a program vendégei, illetve – karitatív akció keretében - a leginkább rászoruló 
családok ingyenes ruhaosztásban részesültek. A művelődési központ színpadán 
színvonalas művészeti bemutatók várták a látogatókat, aranyvasárnap alakalmából 
pedig 17 neves roma közéleti személyiséget tüntettünk ki. Emellett díszoklevéllel 
ismertük el Hubai Imre, a megyei közgyűlés elnökének és F. Kovács Sándor 
országgyűlési képviselőnek a magyarországi cigányság érdekében kifejtett 
áldozatos munkáját.

 z egyházi rendezvényeink sorában megemlíthetjük még a 2023. március 
25-én a Művelődési Házban lezajlott evangelizációt, amelynek során Rácz 

Zsolt hirdetett igét a szépszámban megjelent hívek előtt. Az ünnepi eseményt 
vidám családi programok, szeretetvendégség és karitatív ruhanemű ajándékozás 
egészítette ki.

 karitatív programok sorában említhetjük meg a tiszafüredi TESCO és Penny Market áruházakkal 
kötött, a Magyar Vöröskereszt által támogatott „élelmiszer-mentési” akciónkat. A népszerű üzletekben 

hétvégenként feleslegessé váló, el nem adatott pékárukat önkormányzatunk a helyszínről elszállítja, majd - 
élelmiszercsomagok formájában - a leginkább rászoruló tiszaburai lakosok között (minden vasárnap 13 órától) 
osztja ki a FIROSZ Teleházban. Mindeddig mintegy 150 család több alkalommal is részesült már adományban. 

Terveink szerint – újabb kereskedelmi cégek bevonásával – a sikeres 
projektet tovább kívánjuk bővíteni.

árcius 30-án országgyűlési képviselőnk, F. Kovács Sándor 
és a K&H Bank vezető megbízottja jelenlétében került sor 

a pénzintézet új bankautomatájának ünnepi átadására. Ezentúl a K&H 
frissen regisztrált ügyfelei a nap 24 órájában vehetik igénybe az ATM 
berendezés pénzügyi szolgáltatásait. Emellett a bank munkatársa, 
Katona Zoltán minden péntek délelőtt kihelyezett ügyfélfogadást tart 
a Polgármesteri Hivatal épületében.

023. márciusában,  a  XV. Abádszalóki  Böllérfesztiválon községünket több mint tíz fős csapattal 
képviseltük. A kora reggeli órákban a Füzes kempingben vertük fel sátrunkat, s hamarosan 5 üstben 

készültek a finomnál finomabb hagyományos disznótoros ételek. Bacsuné Erzsike közreműködésével a 
legfinomabb tepertő díját nyertük el, míg különleges medvehagymás pogácsánk – Szabó Ferencné készítésével 
- bronz érmet érdemelt ki. A rekordhosszúságú, 250 
méteres abádszalóki kolbász elkészítése az idei évben is 
igazi kuriózumnak számított. A legkisebbek arcfestéssel, 
pónilovaglással múlatták az időt, az idősebb korosztályok 
íjászbemutatón vehettek részt, vagy hagyományőrző 
együttesek színvonalas műsorát tekinthették meg. A jó 
hangulatról a csapatunkat kísérő fővárosi roma zenészek 
gondoskodtak, mellettük neves vendégművészek fellépése 
színesítette az egész napos látványos programot. 


